

# 市区新增38个环卫工人爱心休息站

本报讯(记者 赵锐)6月16日下午,天空飘着小雨,在市区五星路福利彩票41150046站点前,上演着感人的一幕,环卫工人爱心休息站在这里挂牌。紧接着,市区其他37个福利彩票站点也陆续挂牌成为环卫工人爱心休息站。

在第一个挂牌的41150046站点,记者看到,该站工作人员章鹤馨正忙碌着,她热情地把自己门前的环卫工请进站点,接了两杯水递给环卫工人手中,并亲切地说,以后热了、累了、渴了,随时欢迎你们进来歇一歇,喝口水。

章鹤馨告诉记者,环卫工人为我们的城市整洁作出了很大的贡献,我很高兴能为他们提供一些微不足道的服务,今后也会尽自己最大的努力帮助他们。

环卫工杨本国告诉记者,他在五星路做保洁员有5年了,没想到现在也有了自己的休息站,今年夏天我们可就“享福了”。我们环卫工最怕冬天和夏天,冷了,热了也没个地方歇歇,夏天,有时早上出门带的水喝完了,保洁工作还没有干完,就只能忍着,有时想到沿街商铺要水,又怕这些商家不

给。如今有了这歇脚地儿,我们就可以大大方方地走进去倒杯水,歇歇脚,最起码再也不会看人眼色了。

在挂牌现场记者采访了市民政局党组成员、副局长吴本玉,她说,福彩具有福利性和公益性,除关心孤寡贫苦人员外,还要支持城市建设的公益事业。环卫工人为城市环境的美观作出了无私的奉献,他们工资低、工作量大、福利少,我们福彩中心应该给予关心。近年来,市福彩中心每年都要为环卫工人捐助雨具、棉衣、夏装等。为了让环卫工人有个歇脚的地方,我们这次对环卫工人提供力所能及的帮助和关心,为他们提供遮风避雨和休息喝水的地点。此次,市福彩中心在市区的19条主干道上设置了38个供环卫工休息的站点,将惠及200多名环卫工人。我们还为每个站点都配置了烧水壶、水瓶和水杯,让进来休息的环卫工都能喝上热水。

市环卫处相关负责人告诉我们,这几年市福彩中心一直很关心环卫工人,希望社会上更多的爱心企业和人士参与到关心环卫工人的活动中来,让环卫工人在城市美化时,得到更多的关爱和帮助。



△ 图为挂牌现场。

▷ 福利站点的工作人员为环卫工递上一杯热水。

本报记者 赵锐 摄

## 网络骗子假冒CCTV5行骗

# 一市民收到中奖信息险些受损失

□ 本报记者 孙浩然

近日,随着巴西世界杯的开幕,足球成为当下最热门的话题。大街小巷,到处都可以听到关于世界杯的消息,但同时,也引起了一些骗子的注意。

据市民冯先生讲述,6月15日,他接到一条手机短信,将短信打开后,一个非常醒目的“CCTV5 2014巴西世

界杯节目组——领奖通知”的标题首先映入眼帘,其内容为“尊敬的手机用户您好!您的手机号码已被CCTV5 2014巴西世界杯节目组后台抽选为场外幸运用户,您将获得由苹果公司赞助提供的奖金68000元人民币与苹果笔记本电脑一台,请用电脑登录网站www.21hhpa.com及时领取,您的验证码为(9786)。郑重声明:如将个人领奖

信息泄露给他人造成冒名领取,本台概不负责。活动最终解释权归CCTV5体育频道所有!”

“看到这条信息后,我打开了信息中所提供的网站地址,一个像模像样的CCTV5 2014巴西世界杯的领奖网站呈现在眼前,我便按照步骤提示输入了验证码并详细地填写了领奖资料,资料填写完后,在该网页上显示

出了两个客服电话,同时出现了‘您好,该网站提示资料已记录到系统后台,请您尽快办理领取手续,并于工作人员联系缴纳3580元的办理保险金。由于提交资料系统已经激活了您的领奖程序,您的幸运资格开始倒计时领奖时间。如不与工作人员联系的,将视为自动放弃,系统将自动把您所填写的资料交到您当地的法院起诉,要求违

约用户按照法律和合同的规定所应承担的赔偿违约金5000元至10000元,敬请谅解!’的声明。看到这条声明后,我感觉有点不对劲,哪有说自动放弃领奖还要被起诉的?随后我登录了CCTV5的官方网站,找到了热线电话,与他们取得联系后得知,CCTV5根本就没有搞信息中所说的抽奖活动,那都是一些网络骗子所使用的伎俩。网站虽说做得很逼真,但是仔细和官网一比,就露出破绽了。”冯先生说。

记者提醒:若以后大家接到类似此内容的手机短信,一定要提高警惕,不要看到信息内容里有大家所熟知的节目名称就掉以轻心,最好像冯先生一样,通过正规渠道向信息中所提到的节目进行咨询后再按步骤进行,以免自己的财产受到损失。

## 图说新闻



日前,新星教育在环球书城举行了第一届科技读书节启动仪式。这次科技读书节活动的举行旨在通过孩子和家长,让更多的人了解“科技改变生活,读书成就未来”这一理念。启动仪式上,孩子们为观众表演了舞蹈、乐器等精彩节目。

本报记者 赵锐 摄

# 加大排查力度 强化应急管理

## 市安监局研究部署当前安全生产工作

本报讯(记者 赵锐)6月12日上午,市安监局召开局长办公会,传达学习市委书记郭瑞民在《要情快报》上的批示和市委副书记张春香、副市长包盛柏的讲话精神,通报了近期发生的几起非正常死亡事故情况,针对当前有关行业领域安全生产工作中存在的突出问题,研究措施,改进工作。

会议要求,认真贯彻落实市委安全生产工作会议精神,切实加强这一时期安全生产工作的组织领导,强化“红线”意识,抓实安全生产各项工作,坚决杜绝较大以上事故发生。

强化源头控制,加大隐患排查力度。强化源头监管,采取三项措施,严把安全生产准入关,积极推进企业安全标准化建设,严格“三同时”审查制度,对季节性

停产企业开展复工审查工作。继续加大事故隐患的排查力度,立足防大汛、抢大险、救大灾,针对汛期、高温、雷电、暴雨等极端天气引发的火灾、爆炸、中暑、溃坝、雷击、地质灾害等事故,以及暑期学生放假引发的溺水、道路交通等事故,逐项排查隐患,逐项制定整改措施,逐项督导整改结果。

强化应急管理,有效控制事故。抓好预案管理,提升应急处置能力,督促指导企业严格落实制定、评审、发布、备案等工作,组织开展经常性的应急演练,以演练检验、完善预案,着力增强预案的科学性、针对性、可操作性。抓好值班值守,建立应急联动机制,不断完善制度、明确责任、规范流程,及时发布预警信息,畅通事故信息渠道,切实提高应急

处置效率。强化事故调查,严格追究责任。深刻剖析一般事故,把小事故当作大事故看待。对县区发生的一般事故,市局要挂牌督办,严格追究事故责任,及时公开处理结果,提升事故调查的有效性,放大事故的教育功能,让更多人在别人的事故中受到教育,避免血的教训再用血的代价去印证,起到警示作用。无论是什么等级的事故,什么类型的事故,都必须科学救援,有效善后,公正处理,公开结果,不能因生产安全事故引发社会群体性事件。



# 千辛万苦 一度电



信阳日报社 宣

中央文明办 中国网络电视台制  
山西运城蒲州 刘泽民演纸